

部分企业IPO方案已调整完毕

预计6月初将获发行核准批文;上周新增7家企业进入IPO排队名单

证券时报记者 程丹

证监会最新首发审核企业基本信息表显示,上周无企业通过发审会审核,截至目前,过会企业总数仍是42家。此前证监会曾要求过会的十余家企业保荐人就新股发行方案调整、路演推介等事项进行沟通,据证券时报记者了解,十余家企业中的大多数已按照要求调整了发行方案,进行了补充封卷,并递交了方案,有投行人士预计,一些企业6月初有望拿到批文。

按照新股发行审核工作流程,申报企业从准备申报材料到上市,共分为受理、见面会、问核、反馈会、预先披露、初审会、发审会、封卷、会

后事项、核准发行等10个主要环节。上述十余家企业此前已经过了封卷环节,本次调整被市场人士解读为履行会后事项,距离核准发行只有一步之遥。

据了解,5月底,沪深交易所分别组织券商和询价机构参加首次公开发行(IPO)网下发行测试,与此同时,由证券业协会主导的网下投资者备案工作也于5月26日完成。

证监会曾表态从6月到今年年底,计划发行上市新股100家左右。6月是新股发行启动的时间窗口。同时,IPO配套措施已经悉数到位,拿到批文只是时间问题,当前需要在路演推介材料下功夫,确保不存在违规情况。

目前,已过会企业中,有14家拟在上交所主板上市,7家拟在深交所中小板上市,21家拟在创业板上市。一家北京大型券商的投行人士指出,深市过会企业明显多于沪市,按照沪深均衡的原则,批文或将参考发行方案调整情况、沪深家数一致的原则进行下发。

上周,又有7家企业进入IPO排队企业名单。其中,有3家拟在主板上市,分别是博天环境集团、江苏武进不锈钢和能科节能技术;2家拟在中小板上市,分别是为深圳市美芝装饰设计工程、新疆贝肯能源工程;2家拟在创业板上市,分别是深圳市安车检测、江苏广信光新材料。从近几周排队情

况来看,不少此前排队中小板的企业转至主板“落户”,新申报企业选择主板的也明显增多。

按照受理即披露原则,上述企业在5月30日进行了预披露,其中,拟在主板上市的3家企业本次发行新股数量在2839万股~6000万股之间。

此外,上周有3家企业撤单,分别为江海环保股份有限公司、北京恒信玺利珠宝股份有限公司、广西强强碳素股份有限公司。

据统计,5月份共有12家企业离开首发队伍。上述投行人士指出,如在今年6月底前未完成预披露,或有更多的企业终止审查,当然也不排除因为企业不愿意等待而自动选择离开排队通道。



百城房价连涨23个月后首次环比下跌

制造业PMI升至年内高点 货币政策定向倾斜

国家统计局发布的数据显示,5月份制造业PMI为50.8%,较上月升0.4个百分点。这是该指数连续第三个月上升,也是今年以来最高水平。专家指出,PMI连续上升显示中国政府出台的一系列经济“微刺激”方案初见成效,经济下滑趋势得到了一定的缓解。

A2

万科事业合伙人三天耗资7.23亿增持

继5月28日、29日两度增持后,万科A今日公告,深圳盈安财务顾问企业5月30日再次出手,斥资约2.26亿元购入公司A股股份2647.66万股,占公司总股本的0.24%,持股比例提升至0.78%。

A9



美股屡创新高
新兴股市奋起直追

A4

徽酒“四朵金花”
聚首A股

A10

上证180等指数 调整样本股

A2

京津冀一体化持续升温
多领域投资机会凸显

A5

军工基金密集发行
高景气行业受宠

A6

股债再现跷跷板
债市回暖股市震荡

A6

境外机构联袂
调研美的格力

A9

方正科技借收购之机
推员工持股计划

A10

放行亏损公司上市
更要做好投资者保护

A3

防止资金窜流
确保货币“滴灌”效果

本报评论员

止房价自然回落。

4月份定向降准针对的是县域农商行和农合行,如何确保这两类机构增加的可贷资金都真实转化成涉农贷款而不是流向其他领域,这是一个有待解决的问题。此次常务会议提出,对发放“三农”小微企业贷款达到一定比例的机构适当降准,这比仅根据机构类别降准更为科学,但政策执行中能否不走样,对此不能大意。从过往实践看,银行上有政策下有对策,已经有很多规避比例限制的办法。例如,以拆分贷款的方式,或通过大型企业附属的中小企业向大型企业输送信贷;一些信贷虽然打着“三农”贷款的名义,但受益的其实是非农企业,甚至有些资金由此渠道转化成了投机资金,乃至成为高利贷资金来源,可以说,以往支持特定领域的信贷政策很多效果打了折扣。

因此,相关政策出台后,监管的力度必须跟上,必须以法律和行政手段来确保金融机构依法行事,从而确保定向实施的货币政策最终能达到结构调整的作用。

中国的货币政策一向注重总量意图和结构意图的结合,但在使用结构性政策方面本届政府无疑更加积极。如果把总量货币扩张称之为“漫灌”,那么,专门针对中小企业、农业、保障房等领域的货币信贷支持就像是“滴灌”。从4月底的定向降准,到5月末国务院常务会议提出加大对定向降准力度,倚重“滴灌”调结构的思路日渐清晰。去年底,央行从流动性再贷款类目中细分出“信贷政策支持再贷款”(主要是支农再贷款和支小再贷款),一般认为,随着外汇占款增速下降,未来再贷款将在基础货币创造中扮演更重要角色,这样,货币政策调结构将更加便利,定向再贷款和定向准备金政策未来可能交替使用或共同使用,“滴灌”的频率可能会上升,它将与财政政策一道致力于促进经济的结构调整。

更多地使用“滴灌”方式来支持经济调结构,无疑是目前环境下的合理选择,下一步关键是防止央行释放出的流动性窜流到其他领域,以确保达到定向支持的目的。当前最应该防止的就是资金不当流向房地产领域,阻

止更广视角看,“三农”部门、中小企业之所以贷款难、贷款贵,除了它们在信贷市场上天然处于弱势这一市场经济的共性外,还与中国经济中普遍存在的不平等竞争有关。大企业有“失大而不能倒”的隐性担保,政府融资平台背后直接是政府信用,因房价获得政府支持所以房企能承受高融资成本,涉农企业、中小微企业在与它们争夺资金中明显处于劣势,因此,消除隐性担保、为各类企业营造平等竞争环境,这本身就是对涉农企业和中小企业的支持。今天,我们不得不更多地依赖货币“滴灌”来调结构,这本身就是市场不完善的折射,等到政府与市场边界划清,公平竞争的市场经济自身就具有一定的调结构功能,那时,货币“滴灌”就没有今天这么重要了。

深证及巨潮指数系列 2014.05.30						
指数代码	指数简称	收盘	涨幅	指数代码	指数简称	收盘
399001	深证综指	7,364.83	0.32%	399311	巨潮100	2,390.42 0.12%
399003	中小板指	4,651.80	0.35%	399314	巨潮500	2,211.28 -0.01%
399006	创业板指	1,318.13	0.30%	399315	巨潮小盘	2,903.74 0.31%
399330	深证100	2,461.92	0.36%	399316	巨潮大盘	3,085.66 0.29%
399007	深证300	2,735.16	0.28%	399350	深证50	3,161.30 -0.01%
399103	深证指报	4,168.06	0.42%	399379	巨潮基金	4,214.31 -0.01%
399301	深证公用	128.13	-0.03%	399481	企债指数	125.45 0.02%

深圳证券信息有限公司 http://www.sindex.com.cn



智元理财 智尊 智容 智富 智讯

CMS 招商证券